EXAMEN : BACCALAUREAT PROFESSIONNEL Session: 2003

SPECIALITE : CARROSSERIE

OPTION : Construction et Réparation Durée: 2 heures Coef. : 2

Sous-épreuve B1 : Mathématiques et Sciences Physiques Unité U.12

Ce corrigé comporte 3 pages numérotées de 1 a 3.
- CORRIGE -
MATHEMATIQUES : 15 points
Exercice I (4 points)
. ( -0,5 (-6
1) AD -4 AE | 0 1pt
L 0 0
2) AD-AE =(-0,5) x (-6) =3 1pt
3) iE}=w/O,52 142 =403 |KE[=6 1pt
TN S
4) cos DAE = 03 =0,124 soit DAE = 82,9° 1pt
, X

Exercice II (5 points)

1) P,=120000 P, =144 000 1pt

2) P, =100 000 x (1,2)° =298 598 piéces 1 pt

1,27 -1 |

3) S, =100 000 x =1 291 590 pieces 1,5 pt

4) 100 000 x (1,2)*" =1 000 000 soit n=13,6 soit  ldans 1,5 pt

Exercice III (6 points)

1) C(350)=5 0,5 pt

2) C'(x) = 0,48.10°x ~ 0,168 1pt

3) Tableau de variation & compléter : voir annexe 1pt

4) Tableau de valeurs a remplir et courbe : voir annexe 1,5 pt

5) Environ 14,6 Euros /piece : voir graphique 1pt

6) Le cofit de fabrication est minimum pour une production de 350 piéces / jour. 1pt
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- CORRIGE -

SCIENCES PHYSIQUES : 5 points

Exercice I (3 points)
1) F=P,S,

P,=7.10°Pa S,=mn.(5.10%=7,85.10° m’
F=7.10°%7.85.10% = 5498 N

2)Q=S8,.v,=85,.v,
v,=S,v,/S;=7m/s

3) %.700.7*+P,=%.700.0,07* + 700 000
Soit P, = 682 852 Pa = 6,8 bar

Exercice II (2 points)

1) Oui, si la couche de zinc est interrompue, le fer étant moins réducteur que le zinc, 1l ne
subit pas la corrosion. Le zinc est I’anode, il est oxyde.

Zn — Zn> +2e

2) Non, le fer étant plus réducteur que ’étain, si la couche est interrompue, il se forme un
phénoméne de pile, le fer est I’anode, il est oxyde.

Fe — Fe™* +2¢
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- CORRIGE -

(a rendre avec la copie)
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